



Nemes Nagy Ágnes Művészeti Szakgimnázium

A tehetségpont azonosító száma: TP 121 001 361

Örömmel tájékoztatjuk Önt, hogy a **Nemes Nagy Ágnes Művészeti Szakgimnázium** tehetségpont a 2017/18 évi akkreditációs folyamatban való részvétele eredményeként a/az Akkreditált Kiváló tehetségpont címet nyerte el! Gratulálunk a szép sikerhez!

Az akkreditációban közreműködött szakértők a következő szöveges értékelést készítették a folyamat során szerzett online és/vagy személyes tapasztalataik alapján:

Az akkreditáció szöveges értékelése:

A Nemessuliban rendkívül magas színvonalú művészeti képzés folyik. Az iskola nyitott, az SNI-s, vagy nehezebben kezelhető gyermekeket is befogadja, felismeri bennük a tehetséget. Számos volt tanítványuk jelenleg elismert művész. A személyi feltételek kiemelten jók, a pedagógusok sokat tesznek önképzésük és továbbképzésük érdekében. Felépített jó csapatként a vezetők megfelelő irányításával jó együttműködésben végzik tevékenységüket. A tehetségek segítését, fejlesztését nemcsak pedagógusok, hanem különböző területek elismert, közismert szakemberei is végzik. Szerencsésen ötvözik a közismereti és művészeti képzést úgy, hogy azok segítsék egymás hatékonyságát. A jól bevált kooperációs módszerek a problémás gyerekek fejlődését is segítik. A szülők bevonása is sikeres. Átlátható dokumentáció mutatja a programok kimagasló eredményeit. A tanácsadási alkalmak megfelelő fórumok az eredmények, sajátosságok, közös nevelési teendők ismertetésére. Együttműködési rendszerük gazdag, színes, a gyakorlati helyek helyszínei mindenki számára érdekesek, pl. József Attila Színház, Vígszínház, Nemzeti Színház, Székesfehérvári Vörösmarty Színház. Nemcsak a közvetlen segítőkkel van szakmai kapcsolatuk, hanem országos segítséget nyújtó testvériskolai hálózat épült ki, valamint határon túli tehetségpontokkal is, pl. Osonó Színház Műhely. A rendezvényeik bemutatkozási lehetőségek nemcsak a diákok, hanem a tehetségfejlesztők számára is. Munkájuk sok érdeklődőt vonz. A munkahelyi légkör kedvező az eredményes, hatékony tehetséget formáló együttes tevékenységhez. Minősítés: "Akkreditált Kiváló Tehetségpont"

2018. 02. 28.

Frank Andrea és Somlyó Magdolna
a Matesz akkreditációs szakértője



EMBERI ERŐFORRÁS
TÁMOGATÁSKEZELŐ



Nemzeti
Tehetség Program



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

SZÉCHENYI 2020

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE